

Представительство сотрудников (#5)

1 **Предмет:** Конспектировщик для переговоров
2 **Автор:** Дженнифер Кранмер (Jennifer Cranmer)
3 **Представлено:** отделение Sub Local 200

4
5 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** намерение формулировок переговоров
6 используется для определения исхода рассмотрения жалобы.

7 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** намерение формулировок договора
8 используется для определения исхода арбитражного разбирательства.

9 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** исход рассмотрения жалоб и арбитражных
10 разбирательств определяют силу наших контрактов.

11 **ПРИНИМАЯ ВО ВНИМАНИЕ, ЧТО** прочные контракты укрепляют членство и
12 силу профсоюзов.

13
14 **ПОСТАНОВЛЯЕМ,** что профсоюз SEIU Local 503, OPEU, должен предоставить
15 обученного конспектировщика всем профессиональным ассоциациям.

16
17 **ЕСЛИ ЭТО БУДЕТ РЕШЕНО, ДАЛЕЕ** профсоюз SEIU Local 503, OPEU, должен
18 консультироваться со своим Юридическим отделом для проведения обучения по
19 ведению записей или рекомендаций по необходимому обучению.

20
21 **ЕСЛИ ЭТО БУДЕТ РЕШЕНО, ДАЛЕЕ** профсоюз SEIU Local 503, OPEU,
22 обеспечивает покрытие любых расходов, связанных с проведением учебных
23 программ по конспектированию, определяемых юридическим отделом, в том числе
24 оплачиваемое время для завершения обучения назначенным конспектировщикам.

25
26 **ЕСЛИ ЭТО БУДЕТ РЕШЕНО, ДАЛЕЕ** профсоюз SEIU Local 503, OPEU, должен
27 сделать такие записи доступными для стюардов и команды по обеспечению
28 исполнения контракта в течение 20 дней с момента ратификации контракта.

29

ОТЧЕТ О ВОЗДЕЙСТВИИ

Финансовый: В данный момент у нашего профсоюза есть заметки о переговорах, которые делаются либо членом переговорной группы, либо сотрудником за столом переговоров, либо волонтером. Мы оплачиваем проезд и проживание членов или волонтеров, которые делают заметки, но мы не выплачиваем им компенсацию напрямую. Каждый год у нас есть до 15-20 открытых контрактов и стол переговоров. Для этого нам нужно будет нанять по крайней мере одного штатного сотрудника и, возможно, несколько дополнительных временных работников, поскольку бывают случаи, когда столы переговоров пересекаются. Дополнительный сотрудник составит 80 000-160 000 долларов. В зависимости от

классификации, стоимость медицинского страхования, а также дополнительные временные расходы в настоящее время неизвестны.

Равенство: Без воздействия

Юридический: Юридический отдел профсоюза уже сотрудничает с командой организаторов переговоров по организации тренингов для членов, которые ведут переговоры, чтобы улучшить документы профсоюза для поддержки жалоб. Заметки о переговорах могут быть использованы в качестве доказательств в арбитражных разбирательствах по жалобам, а более качественная поддержка в обучении будет способствовать представительству. Если бы эта резолюция была реализована таким образом, чтобы оплачиваемый персонал делал заметки за столом переговоров, и это привело бы к найму временных работников, это имело бы негативные юридические последствия, поскольку временные работники, скорее всего, не были бы доступны для консультаций в будущем, и их было бы трудно или невозможно вызвать для дачи показаний в арбитраж по их записям.

Политотчёт: Без воздействия